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— Beethoven-emiéke&liaöapesiea. .¡¿kba Beethovennek. Történeti ku- Székesfővárosi házinyomda 1920
A  Zenemüveszeti Főiskola Beetho- tatások utján megállapítottak, hogy 
ven-ünnepen megjelent csaladjávala zongora, melyre Beethoven na- 
'József tőherceg is és a hangverseny gJGn "  büszke volt, 1818 nyarán 
befejezése ntán közölte fíubay Jenő érkezett meg Mödlingbe, Beetho- 
igazgatóvál, hogy a nagy zene- ven használta is, de a hang- 
koltő születésének mastelszazados ev-,át már nem hallotta soha, mert 
.fordulója alkalmából a főiskolának *az ajándékozás idejében már tel- 
ajándékozza a martonvásári Beetho- ¡esen süket volt. Ez a zongora jóval 
vén-zongorái, a mely egykori főúri Beethoven halála után Liszt, Fe- 
tulajdonosaitól a főhercegi csalad rencéfctt; a ki annak idején mikor 
birtokába került. A  Zenemüveszeti ¡ákást; kezdett tartani Budapesten is,
Főiskola hivatalosan hirt adott magával hozta. Liszt hagyatékából 
a érdekes ajándékozásról, _ de derült a Nemzeti Múzeumba a két 
úgy tüntette^ fel a dolgot, mintha nag.y zenészt is szolgált Broadwood- 
az martonvásári  ̂zongora Beetho- zongora, mely ma is látható a régi- 
véné lett volna és a nagy zene- gégtárban. A  zongorán kiviü meg 
szerző halála után került vissza Beethoven-relíkviát őriz a mu- 
az ajándékozó csaláahoz. Az igazság zeum. Nyomtat vány tárában meg- 
ezzel szemben az,hogy a martonvasan van a rági pesti német színház meg-
zongora, mely nemsokára megérkezik előadásainak sjeinlapja. 1812
Budapestre és a nagyközönség áltál február 9-én nyitották meg a mai 
is megtekinthető lesz a Zenemű- yörösmarty-tér helyén épült ugyne- 
vészeti Főiskolában, sohasem volt vezett »uj« német színhazat, mely- 
Beethovené.^ hanem a gróf B runs- nejj házavató ünnepére Beethoven 
wick-csáládé, melynek martonvásári tudvalévőén két zenemüvet i r t : nyl- 
birtokán többször megfordult a tányt és kísérőzenét Koizeouo 
nagy zeneköltő és ilyenkor sokat »István király« és »Athén romjai« 
zongorázott a nevezetes hang- cjmü darabjaihoz. Ez a régi 
szeren. A  Brunswick-zongora tehat, sziniap jelenleg vendégszereplési 
mely az időközben kihalt ,gron utón van, a jubileum alkalmá- 
család tulajdonából Martonvásar ke- ból rendezett bécsi Beethoven-ki- 
sobbi gazdájának, József főherceg állításra adta kölcsön a muzeuni 
családjának birtokába került, csak igazgatósága, A  Nemzeti Muzeurá 
annyiban Beethoven-ereklye, ameny- kézirattárában őriznek végül egy 
nyiben a Brunswick grófkisasszonyo- ]apot az »István király« nyitányu­
kon kívül Beethoven is Játszott üak kéziratából, a nagybőgő szó­
rajta. Van azonban Budapesten lámának egyetlen lapját, meiy- 
már régi idők óta egy valódi Beek röl minden kétséget kizáróan meg- 
hoven-zongora, melyre a minapi állapították, hogy Beethoven eredeti 
ünnepségek alkalmával senki sem kezeirása. Á  martonvásári zongora 
gondolt Ezt a zongorát, mely tehát nem az első Beethoven-re- 
egyike a legelső angol méchani- likvia lesz Budapesten, de minden- 
kúiuaknak, 1818-ban fíroadtvood esetre értékes emléke a halhatatlan 
londoni zongoragyáros' küldte • tjss- zeneszerző magyarországi összeköt- 
telefce és elragadtatása jeléül ajáu- tetéseinek.


